

大家好，关于上海股市被诈骗很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于上海股市被诈骗事件的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [上海警方抓捕12名分析师，背后老板是股市黑嘴，对此你怎么看？](#)
2. [上海12名股票分析师被抓，我们还能相信分析师吗？](#)
3. [你接到过让你笑喷的诈骗电话吗？](#)
4. [上海宝山老人已证实无民事行为能力，那水果摊主是否涉嫌诈骗罪？](#)

上海警方抓捕12名分析师，背后老板是股市黑嘴，对此你怎么看？

这里的具体内幕我不想多谈，也不太清楚。我就分析师着重谈一下。我们平时见到的分析师都是电视上的，或者网络上的，可是他们有一个共性就是大谈特谈股价过去的走势，这个只要一般理论、逻辑没有发生错误，能够自圆其说，其实只要是金融证券领域的，能够做到这一点难度并不大，或者说就眼前分析的内容，提前巩固练习个十遍八遍，也就差不多能够给大家展现了。

股市的难点不在于分析过去，而是未来怎么走，这才是关键所在，难点所在。我们虽然不提倡预测，可是现实当中还是不同程度的避免不了预测。也就是说，从你买进的那一刻起，你已经对股价的方向充满一定的预测性。如果你预测准了，同时也及时买入了，那你无非就赚到钱了。

股市的预测在于，我们建立在一定条件具备的基础上的预测。这需要在实践当中不断摸索和总结，而具有的一种能力，但这种能力的大小是因人而异的。想想，你买进一只股票后，不可能是，当时也没想是涨还是跌，抱着无为而治的心理，啥时候涨啥时候算，这种思想在交易领域不是没有，但是毕竟是有偏抽象派的，这种境界不容易做到。所以，一般在交易中，你不可能不判断股价的走势方向，不可能不预测股价最有可能的一个走势方向，这种思想伴随着股票买进时就有了。所以有时散户在预测上比分析师更大胆，虽然准确率时常不尽人意。

那再说说分析师，他们敢大谈特谈股价过去走势，而给自己不敢或者说缺少预测准确的能力找一个理由，说：来看我们看一下今天的盘面，至于明天，“股市不能预测”。那你只讲过去还不如当个证券理论家，或者当个历史老师也行，好让散户知道你是干什么的，为什么还给自己冠名个分析师呢？让那些不明所以的散户盲目相信造成亏损，甚至破产，这是不负责任的。

对着电脑屏幕，看着股价过去的走势，数数上升几浪，下跌几浪，数数K线几根红的几根绿的，均线是直的还是弯的，这就是分析师了吗？你不妨随便选出一只股，

点开当天的一根日k线，问问分析师们，明天是红的还是绿的，收什么样的K线，分析师如果能说出来，哪怕十次有一次准的，也没白让大家叫他一回分析师！关键是有的不但缺少实战和预测能力，而且还荐股，这一是违规不说，二是这荐的股充满诱多，造成散户无端亏损，这就十分不道义了。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

上海12名股票分析师被抓，我们还能相信分析师吗？

上海12名股票分析师被抓了，大部分都是中国台湾的分析师。具体原因主要是以下几点

1、有人没有在中国大陆地区取得相关资格，也就是“无证驾驶”，这是违法的，相当于黑嘴。

台湾地区股市受到经济等各种因素影响，半死不活的，股市萧条迹象十分明显，不少台湾分析师纷纷跑来上海淘金，投奔到廖英强这家上海仟和亿公司。而在中国大陆地区开展投资咨询业务，需要取得相关资质，不仅分析师需要，连廖英强的上海仟和亿公司也一样需要这个资质，而目前看，应该是有些分析师没有从业资格，而上海仟和亿公司根本不具备投资咨询资质，也就是说，只有说股票个股就属于违法，自然也在这波调查中被锁定。没有投顾牌照，就开展经营的行为，不论在中国大陆还是中国台湾都是违法的！

2、靠销售软件骗取金钱。

据有关媒体的报道消息称，上海仟和亿旗下一家子公司在卖一款软件叫爱操盘，对于炒股软件只能是投顾公司才能销售，但上海仟和亿显然没有这个资质，但是却在售卖，而且宣称用软件可以每天抓到涨停板的个股。这就涉嫌诈骗了。如果炒股就靠软件或者软件的几个指标就行了，那么大家都发财了，显然是不可能的。

这款软件价格很高，指标只能是用来参考而不是买卖依据，但是散户不懂啊，买了这款软件的散户，却仍然出现亏钱，所以据说有散户去控告这家公司欺诈。

这其中，是否有分析师参与“抢帽子”等行为，还不得而知，也是配合调查。而廖英强之前因为违规荐股，自己买入后推荐然后大肆卖出获利丰厚，已经被处罚1个多亿，而其在处罚下达后还大言不惭说交得起，就当做了广告，其态度可谓嚣张至极。

但是不能因此否定了其他分析师的能力，并不是每一个分析师都能做对，起码，要对得起自己的良心，对得起散户的信任。散户炒股票也要有自己的判断，不能一味相信分析师的建议，毕竟谁都会犯错，而顺应趋势顺应市场才是最正确的！

最后，我也想说一下，软件和指标都不是万能的，都是配合你判断的依据，这些都是技术分析中用到的，而技术分析本身就是以前发生的总结和概率，存在一定的不确定性，你需要综合分析，才可能做出正确的判断！

希望我的回答能给你启发和帮助。

你接到过让你笑喷的诈骗电话吗？

一天夜里1点刚过，我睡的正香，突然被一阵手机铃声吵醒，我拿起电话刚要问谁，对方就急不可待地喊了起来：“爸爸你赶快打十万块钱来，我刚才因嫖娼被民警抓住了，他们说缴十万块钱不放过我。”说完这些对方还郑重其事地将对方一个姓周的“民警”农行帐户的帐号用信息发给了我。

我一头雾水，我就一个女儿而且在我身边工作生活，怎么又冒出来个儿子？于是我请市局110同事帮我查这个电话的出处。经查是江西鹰潭的，随即联系了当地警方，要求追查此事，并请告之查处结果。

对此我感到十分恼火，心想这个骗子胆子也太大了，竟骗到我这个老警察的头上了。正在我七想八想的时候，对方的催款电话又来了。这次是个自报家门自称姓周的“民警”。说话也挺客气，但在说最后几句话时还是狐狸露出了尾巴，当我问他：“公安机关查处卖淫嫖娼治安案件的程序时”。这个周“民警”说“我们这边这公安局只要你把钱打来了就可以马上放人。”我问：“这大半夜了还要上级领导批，不麻烦吗，这只是一起普通的卖淫嫖娼治安案件等你程序走好了，天也亮了，不如明天再办吧”。对方听我这么一说立马态度来了个180度大转弯，态度强硬起来，叫我“你马上打钱，不然有你儿子的好看。”为了缓和气氛，我装作很随意的又问“请问你当民警几年了？”对方答“三年了。”我再问“请问你现在是什么警衔，我是称呼你职务呢，还是叫你周警官。”对方答“我是一级警督，是副警长”。

听到这里我忍禁不住差一点笑喷了，这个骗子的骗技也太差了，连公安机关人民警察的一点内务常识都不懂，还敢公开诈骗，懂一点常识的人都知道，一个才当了三年警察的人居然是个一级警督了！而且还是个副警长！世上竟还有这么个低智商的低级骗子！他没想到的的是诈骗对象居然是个真正的一级警督，他的这些拙劣的表演又怎么斗得过真正的人民警察呢。事情虽然过去多年了，现在每当我想起这件奇葩的诈骗案时还觉得十好可笑。

上海宝山老人已证实无民事行为能力，那水果摊主是否涉嫌诈骗罪？

不管白猫黑猫，抓住老鼠就是好猫！上海老伯已经没有亲人了，老婆儿子都去了天堂，一个人很孤独的时候而水果摊主全家给他带来欢乐也能让老伯心情愉悦，从小视频当中看到上海老伯长得白白胖胖，这一切足够了！

上海老伯现在对于他来说，活一天能过开心一天就是赚到，至于他的三百万房产赠送给水果摊主，我感觉他养老有开拓创新观念，把一切看淡能过把自己的房产提前赠送水果摊主，换来晚年还能过上有家氛围的生活不是很好吗？

我今后也许也会模仿上海老伯，谁对我好房产就给谁，我的房产我作主。不过我的老家房子没有上海老伯的房产值钱。今天杭州下大雨，因小孙子要留在幼儿园排练节目，比平常晚放学四十分钟，我就在幼儿园门口撑伞等着孙子放学。回到家我问小孙子:奶奶每天早晨起来做早餐你吃送你上幼儿园，像今天下雨在等你这么长时间，今后奶奶老了假如住在养老院你去看我吗？宝贝孙子回答我:奶奶今后在家养老啊，爸爸妈妈还有要上班，我长大了就多挣钱找保姆在家陪奶奶聊天啊。

小孩都知道在家养老好，上海老伯与水果摊主一家在一起生活感觉到幸福快乐就好了。不过大家都来参与讨论上海老伯赠送房产给水果摊主是好事，可以起到监督水果摊主是否一直保持现在这种善心来对待上海老伯，上海老伯的居委会也可以一直跟踪观察水果摊主啊。至于水果摊主是否涉嫌诈骗也许很难定论，水果摊主对老伯的付出这是上海老伯赠送房产对他的回报。

上海股市被诈骗和上海股市被诈骗事件的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！